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Ata da Reunião Ordinária número 525 da quinquagésima oitava Sessão 

Legislativa da Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no dia 27 de 

abril de dois mil e vinte, às dezenove horas no prédio da Câmara 

Municipal, localizada na Rua Valdemar de Oliveira, 01-Centro. 

Compareceram os seguintes vereadores: Alaíde Ribeiro Campos de 

Oliveira, Antônio Marques dos Santos, Benedito Miguel Pinto, Carlos 

Miguel da Silva, Ednaldo Alisson Nogueira, Joaquim Adolfo Pinto 

Noronha, Othon José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e 

Sebastião Celso da Costa. Invocando a Proteção Divina e verificado o 

Quórum Regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 525ª 

(quingentésima vigésima quinta) Reunião Ordinária da Câmara 

Municipal de Dom Viçoso. O Senhor Presidente pediu ao vereador 

secretário para que fizesse a leitura da Ata da 524° (quingentésima 

vigésima quarta) Reunião Ordinária. Após o Senhor Presidente colocou 

a Ata em discussão e votação e foi aprovada por todos. Em seguida, o 

Senhor Presidente leu a indicação do Vereador Ricardo Rodrigo 

Silvério. Após, o Senhor Presidente colocou a Prestação de Contas do 

exercício de 2018 em segunda discussão e votação e foi aprovado por 

todos. O Senhor Presidente disse que o tribunal de Contas está 

cobrando que eles têm que votar no subsídio do Vereador, do Prefeito 

e do Vice Prefeito do mandato seguinte e que o prazo era até junho e 

disse que pediu pra assessora fazer o projeto com o mesmo valor tanto 

do Prefeito, do Vice como dos Vereadores. E falou que agora está 

exigindo e que este projeto de Lei tem que ser feito e encaminhado. 

Após o Senhor Presidente colocou a palavra franca. Com a palavra, a 

Vereadora Alaíde Ribeiro Campos de Oliveira fez um agradecimento ao 

Senhor Prefeito por ter colocado os aparelhos de academia na Ponte 

de Pedra e que todos de lá estavam muito felizes. Após o Vereador 

Carlos Miguel da Silva pediu a palavra e disse que a respeito do 

questionamento que eles haviam discutido na ultima reunião, informou 

que a máquina passou na estrada e que faltou somente colocar a terra 
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do lado para proteger o calçamento. E fez uma indicação reforçando o 

pedido do Vereador Ednaldo Alisson Nogueira para que se arrumem as 

estradas vicinais, pois estão necessitando. Em seguida, o Vereador 

Joaquim Adolfo Pinto Noronha quis fazer uma homenagem ao pessoal 

que se ergueram e arrumaram por conta própria a Rua da Alameda A 

que foi tanto comentada nas reuniões, mas que o Prefeito não fez 

devido às leis que não o favoreceu. Após, a Vereadora Alaíde Ribeiro 

Campos de Oliveira fez uma indicação para que se arrume a estrada 

que sobe na caixa do posto artesiano, pois a passagem está horrível. 

Em seguida o Vereador Ednaldo Alisson Nogueira quis reforçar sua 

indicação para que se arrumem as estradas, pois a maioria da 

população está reclamando que não tem aonde mais desviar de 

buracos e disse que inclusive ele já teve prejuízos. Continuando, o 

Vereador Carlos Miguel da Silva fez uma indicação verbal dando uma 

ideia que poderia fazer o uso certo do trator para jogar água depois de 

arrumar a estrada para apagar a poeira e assentar melhor a terra e 

assim ficando um serviço mais bem feito. O Vereador Joaquim Adolfo 

Pinto Noronha disse que ao invés de ficar com o trator esparramando 

cascalho seria mais viável se jogasse água na estrada, pois assim 

ficaria um trabalho correto. Não havendo mais nada a tratar e com as 

Graças de Deus nosso Senhor, o Senhor Presidente encerrou a 

presente sessão, e eu____________________ Sebastião Celso da 

Costa, vereador secretário, para constar lavrei a presente Ata que será 

lida e discutida em próxima reunião, e se aprovada será pelo Presidente 

e por mim assinada junto com os demais vereadores.  Sala de 

Reuniões, ____ de abril de 2020.  

      

 

 


